AYZH
a) @¢toupe NuUw = x Kai n e§lowon ypadetal:
5x3—8x2—7x+6=0.
OLmubaveg aképaleg pileg Tng e€lowong elvat ot dtatpéteg Tou 6, dnAadn ol +1,+2,+3, +6.
Me Sokwry OSwamotwvoupe ottt o —1  eivat  pila. Kavoupe 1™ Slaipeon

(5x3 —8x% — 7x + 6): (x + 1).

5 -8 -7 6 -1
-5 13 —6
5 -13 6 0

Apa 5x3 —8x%2 —7x+ 6 = (x + 1)(5x%2 — 13x + 6).
To tpwovupo 5x2 — 13x + 6 £€xeL Swakpivovoa A4 = (—13)2—4-5-6 = 169 — 120 = 49

Kot pilec:

_134VE 1347 _
MTTTs T 10
KOl

_13-V49 13-7 6 3
275 TT10 10 5

Enedn 0 < w < g, elval 0 < nuw < 1, apa n poévn anodekti Avon eival nuw = 3

-
B)

i. loyveLotu
3 2
2 2 — _ 2 —
nu“w + ovv w—1<:><5> +oww =16
20 = 1 9 16
ovViw = TR
Enedn 0 < w < g, elvat cvvw > 0. Apa,

16 4
ovVw = T T

ii. ATO TOV TPLYWVOUETPIKO KUKAO YyVwpilloupe OTL TO onupeio B €XEL OUVTETAYUEVEG
(ovvw, nuw), apa B(g,g). Ta onuela I' kat 4 glval CUPHETPIKA Tou B w¢ mpog tov

atova y'y katrtnv apxn O avtiotoa. Onote gival:

F( 43)A( 4 3)
5’5)’ 5 5/°



iii. To nuitovo kat to cuvnuitovo Twv ywviwv AOB, AOT kot AOA sival oL TETOYUEVES KOl

OL TETUNMEVEG TwV onpeiwv B, I' kat 4 avtiotowa. Apa,

3 A 4
, ovVAOB = o

AOB ==
nuAO z

(]1 ) auv. 5|

Uil

~ 3 ~
nuAOA = 35 ouvvAO0A = —



